

区街动态

专人专柜领粮补

龙子湖街道办为粮农开绿色通道

本报讯(记者 高凯 通讯员 李杰)多种举措为粮农开辟绿色通道... 龙子湖街道办为粮农开绿色通道

建立城市居民健康档案

上街13万居民有了“个人医生”

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 穆文涛)7月11日上午,家住上街区济源路街道办事处商业街社区的陶大爷收到了一份很特别的礼物... 上街13万居民有了“个人医生”

管城区重奖对外开放功臣

本报讯(记者 刘招 实习生 弋洋)昨天上午,管城区60万元重奖对外开放功臣... 管城区重奖对外开放功臣

互评互查卫生 营造优美环境

本报讯(记者 高凯 通讯员 王静)互比卫生环境好坏、互查卫生漏洞... 互评互查卫生 营造优美环境

外地实习生来我市挂牌实践

安阳师范学院社会工作教育实习基地在绿城社工服务站挂牌成立... 外地实习生来我市挂牌实践



昨日,人民路街道办事处《未成年人保护法》知识竞赛,邀请辖区与未成年人权益保护密切相关行业单位代表参加,一起学习怎样保护未成年人健康成长。



74岁老人有绝活

碎布头贴出大“美女”

本报记者 刘招 实习生 弋洋 文 李焱 图

屋子里“美女如云”

“金陵十二钗”、“黛玉葬花”、“昭君出塞”、“龙女牧羊”... 屋子里“美女如云”

从糖纸到碎布头

邓志明的这个兴趣爱好要追溯到三十年前... 从糖纸到碎布头

凡人小事

74岁的郑州四棉退休职工邓志明,最大的爱好就是用碎布头贴美女... 凡人小事

区街瞭望

紧临市场有个恶臭“垃圾山”

为啥没人“搬”走它?



“这里有个大垃圾堆长期没人清理,堆得快成山高了!天天在这儿买菜,都得捂着鼻子!”... 紧临市场有个恶臭“垃圾山”

个人出资建剧团 10年排戏60部

义务演出百余场——农民豫剧团红遍古荥

本报记者 陈亚洲 通讯员 岳金河 陈丽争

在惠济区古荥镇纪公庙村,活跃着一个由本村30多名农民自发组成的农民豫剧团... 农民豫剧团红遍古荥

捏出个“孙悟空”栩栩如生 巧手老太一手绝活迷倒孩子



本报讯(记者 王影文/图)栩栩如生的娃娃,逼真的孙悟空... 捏出个“孙悟空”栩栩如生

在大河路街道办事处帮助下 168名失地农民找到工作

近年来,大河路街道办事处辖区失地农民骤增,为解除失地农民的后顾之忧... 168名失地农民找到工作

志愿者艺术团 两天报名40人

本报讯(记者 安群英 通讯员 王丽娜)“两天报了40多名志愿者,各行各业都有。”... 志愿者艺术团 两天报名40人

学英语 做游戏 和谐行动节目丰富多彩

昨日,本报和二七团委开展的“志愿服务和谐行动”在三个社区分别进行... 学英语 做游戏 和谐行动节目丰富多彩

同乐社区推广科普教育 年逾古稀就读社区大学

本报讯(记者 王书栋 通讯员 李勤)家住同乐社区74岁的丁立文老人,按时走入社区大学... 同乐社区推广科普教育



昨日,来自北京的教育专家在金水区举办了免费讲座,为广大中小学生暑假补习英语,提供了一个快速入门的思维模式。

奖,大家争先恐后回答问题。佛岗小学暑期欢乐总动员开班第一天... 学英语 做游戏 和谐行动节目丰富多彩